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Organizacja i prowadzenie robét zwigzanych z budowa obiektéw inzynierii Srodowiska
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Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.A Rezultat 1: Lokalizacja zbiornika na terenie stacji uzdatniania wody — Tabela 1

R.1.1 Tabela 1, wiersz 1, kolumna 3: 1,8

R.1.2 |Tabela 1, wiersz 2, kolumna 3: 0,5 - 1,1 lub 0,5 lub ponizej 0,5

R.1.3 Tabela 1, wiersz 3, kolumna 3: glina piaszczysta jasnobrazowa na pograniczu piasku gliniastego lub
o glina piaszczysta jasnobrgzowa

R.1.4 Tabela 1, wiersz 1, kolumna 4: 1,9

R.1.5 |Tabela 1, wiersz 2, kolumna 4: 0,7 — 1,0 lub 0,7 lub ponizej 0,7

R.1.6 Tabela 1, wiersz 3, kolumna 4: glina piaszczysta jasnobrazowa na pograniczu piasku gliniastego lub
o glina piaszczysta jasnobrazowa

R.1.7 _|Tabela 1, wiersz 1, kolumna 5: 1,8

R.1.8 |Tabela 1, wiersz 2, kolumna 5: 1,2 — 1,8 lub 1,2 lub ponizej 1,2

R.1.9 Tabela 1, wiersz 3, kolumna 5: glina piaszczysta brazowa na pograniczu piasku gliniastego lub glina
s piaszczysta brgzowa

R.1.10 _|wpisany numer _lokalizacji zbiornika retencyjnego wody czystej: P1lub 1 lub O2 lub 2
R.2 Rezultat 2: Dane techniczne zbiornika retencyjnego — Tabela 2

R.2.1 wiersz 1: blacha trapezowa

R.2.2 wiersz 2: wetna mineralna

R.2.3 wiersz 3: 4,65

R.2.4 wiersz 4: 5,55

R.2.5 wiersz 5: 9.00

R.2.6 _ |wiersz 6: 150

R.2.7 wiersz 7: 100

R.2.8 |wiersz 8: 80 _
R.3 Rezultat 3: Parametry zbiornika oraz czas napetniania zbiornika woda

R.3.1 kubatura zbiornika Vz = 152,76 lub wynik rézniacy sig¢ na drugim miejscu po przecinku, wynikajacy z
- przyblizen przyjetych na poszczegdlnych etapach obliczen

R.3.2 F?osjej]moéé uzytkowa zbiornika Vu = 149,70 lub wynik bedacy konsekwencjg obliczen w rezultatacie

R.3.3 czas napefniania zbiornika woda: 12 godz.
R.4 Rezultat 4: Kolejnos¢ wykonania robot przy budowie zbiornika retencyjnego — Tabela 4

R.4.1 wiersz 1: 10

R4.2 |Jwiersz 2: 4

R.4.3 wiersz 3: 7

R.4.4 wiersz 4: 5

R45 |wiersz5:9

R.4.6 wiersz 6: 6

R4.7 |wiersz7:8

R4.8 |wiersz8:2lub3

R4.9 |wiersz 9: 3 lub 1

R.4.10 |wiersz 10:1 lub 2
R.5 Rezultat 5: Koszty wykonania wykopu i fundamentu pod zbiornik — Tabela 5

R.5.1 Srednica wykopu d = 5,65

R.5.2 gtebokosé wykopu h = 0,60

R.5.3 objetosé wykopu pod fundament Vw = 15,04 lub 15,03

R.5.4 objetosé podktadu z betonu kl 8/10 Vp = 2,51 lub 2,50

R.5.5 |objetosc ptyty zelbetowe] z betonu kl 20/25 Vpz = 12,09

R.5.6 koszt wykonania wykopu pod fundament - wiersz 1, kolumna 5: 902,4 lub 901,80 lub wynik bedacy
~ konsekwencjag obliczer w rezultatacie R.5.3

R5.7 koszt wykonania podktadu z betonu 8/10 - wiersz 1, kolumna 5: 540,08 lub 537,92 lub wynik bedacy
" konsekwencja obliczer w rezultatacie R.5.4

R5.8 koszt wykonania plyty zelbetowej z betonu 20/25 - wiersz 1, kolumna 5: 6 294,78 Iub wynik bedacy
= konsekwencjg obliczen w rezultatacie R.5.5

R.5.9 RAZEM KOSZTY: 7 737,26 lub 7 736,66 lub 7 734,50 lub wynik bedacy suma obliczer w R.5.6, R.5.7 i

R.5.8




